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Notulen 108e vergadering op 29-01-2026 20.00, locatie De Bombardon. 

Aanwezig zijn:  Liesbeth Voermans, Bert Hanraths, Hub.Koolen, Math. Beijnsberger. Verder  
Gert van der Steen, Wiel Honings, Bjorn Snijders en Jack Poels. Als vertegenwoordiger van de 
gemeente Leudal is aanwezig  Otto Lijssen. 

108.1 Opening Voorzitter Bert opent de vergadering en heet iedereen welkom met een 
speciaal woord van welkom voor de heren van der Steen, Honings, Poels, Snijders en 
Lijssen. 

108.2 De Notulen van de vergadering van 15-01-2025. De notulen worden unaniem 
vastgesteld. 

108.3 De verkeerssituatie in een ( gedeelte van) de Dorpstraat. Otto Lijssen legt uit: er is 
door de gemeente Leudal een verkeerstelling uitgevoerd in dit gedeelte van de 
Dorpstraat in de periode 4 december t/m 24 december 2025. Een gedeelte van de 
resultaten zijn  toegestuurd aan de deelnemers aan deze vergadering. Hieruit blijkt, kort 
gezegd, dat er maatregelen genomen moeten worden om de snelheid ter plekke te 
beteugelen. Voorgesteld wordt om door middel van snelheidsdisplays de 
verkeersdeelnemers bewust te maken van de snelheid die ze op dat moment hebben. Het 
effect hiervan wordt middels FCD ( Floating Car Data) onderzocht voor en na de 
plaatsing van voorgenoemde displays. Maatregelen als drempels etc. komen pas later in 
beeld omdat er ook nadelen kleven aan deze maatregelen. Snelheidsmetingen door de 
politie behoren ten slotte ook tot de mogelijkheden.  

 PSW 

Verder komt ten tafel de situatie ter hoogte van het PSW-gebouw, het komt regelmatig 
voor dat busjes die bewoners ophalen en terugbrengen geen parkeerplek beschikbaar 
hebben, het uitstappen moet dan geschieden terwijl de bus op de rijbaan staat, dit is 
echter zeer ongewenst. Om deze reden is nabij deze plek  ooit de bushalte verplaatst ! 
Verkeersdeelnemers bewust maken dat ze in de nabijheid van een ouderencentrum 
bewegen is noodzakelijk ! 

Beek & Bos 

Wat ook speelt op dit gedeelte van de Dorpstraat is dat er bewoners van 
Ouderencentrum Beek & Bos gebruik makend van een rollator of een rolstoel hier 
frequent de straat oversteken . Dat hier ongewenste/gevaarlijke situaties ontstaan ligt 
voor de hand.  

Albert Hein 

Bovendien geeft Otto bij Super Albert Hein te informeren welke route aan de 
toeleveranciers wordt aangewezen als ze hun lading komen lossen, wellicht is hier ook 
verbetering mogelijk zodat de veiligheid verhoogd wordt.  Onder dankzegging door de 
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voorzitter verlaat Otto Lijssen deze vergadering, alsmede Jack Poels en Bjorn Snijders. 
Wordt vervolgd. 

Fietsers 

Als gevolg van de opstoppingen en de snelheidsovertredingen gaan te veel fietsers 
gebruik maken van het trottoir, dat dit ongewenst is ligt voor de hand.  Voor sommige 
niet-inwoners is het verwarrend dat de trottoirs in de kleur rood geplaveid zijn. Op 
tertiaire wegen zijn vaak de fietsbanen in rode asfalt uitgevoerd. Logisch dat er fietsers 
zijn die denken dat de rode trottoirs in het centrum ook een fietsbaan zijn . We spreken 
af dat Otto de Dorpsraad de volledige uitslagen van de verkeerstelling zal doen 
toekomen.  

108.4 Voorbereiding van de Openbare Bijeenkomst op donderdag 26 februari. Na 
uitvoerig overleg komt de vergadering tot de conclusie dat het thema van de bijeenkomst 
zal moeten worden geleid door de 3 items die de Dorpsraad Heythuysen zich 
voorgenomen heeft als speerpunten in de komende periode: 

 - Veiligheid in het centrum van het dorp 

 - Handhaving 

 - Behoud van jongeren binnen het dorp 

 Volgens de vergadering sluiten deze punten naadloos aan bij de nieuwe wet: Wet 
Versterking participatie op decentraal niveau. Er zullen uitnodigingen naar verenigingen 
verstuurd worden maar tegelijkertijd is iedereen die zich betrokken voelt bij genoemde 
punten welkom op deze bijeenkomst. We zullen als participanten aan de vergadering 
uitnodigen , een vertegenwoordiging van: 

 - De gemeente Leudal  (Gert) 

 - Synthese ( Bert) 

 - PSW (Gert).  

 Hub. heeft contact opgenomen met de Jongerenraad van Leudal met de vraag om iemand 
af te vaardigen, op dit moment nog geen toezegging ontvangen. 

Om een vrije discussie mogelijk te maken bij voorkeur iemand buiten de Dorpsraad aan 
te zoeken als voorzitter/gespreksleider. Mogelijk iemand van Synthese ? 

Als motto voor deze bijeenkomst wordt voorgesteld “Met het oog op Heitse”.   Het 
verdient aanbeveling om op die bijeenkomst ook iets audio-visueels te presenteren. Dit 
met de presentator(en) bekijken ! 

Als gevolg van het organiseren van deze themabijeenkomst zal onze jaarlijkse Openbare 
Jaarvergadering verplaatst worden naar een moment in het najaar. Nog te regelen zaken 
kunnen verder per e-mail geregeld/ gecommuniceerd worden. Koffie/thee ? 

108.5 Sluiting. De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging voor de bijdragen van 
alle aanwezigen.  

Tenzij de voorbereiding van de bijeenkomst nog een  vergadering vereist, is op 
donderdag 26 februari 2026 onze volgende bijeenkomst in De Bombardon, 
aanvang 20.00 uur. 

Hub.Koolen, notulist   30-01-2026  
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